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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért gondolta fontosnak, hogy hivatalos útján - 
melyet az adófizetők állnak, akik nem megosztottak pedofília ügyben, hanem visszataszítónak
tartják azt - találkozzon egy amerikai egyházi pedofilbotrány egyik szereplőjével?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A 444.hu oldalon található „Szijjártó Péternek épp most sikerült egy olyan bíborossal nevetgélnie,
aki egyházmegyei vezetőként pénzzel támogatott pedofil papokat„ című cikkben arról írnak, hogy
Ön New Yorkban találkozott Tim Dolan bíborossal.:

„Dolan bíboros formában van” – ennyi szöveggel osztott  meg a találkozásról egy félperces kis
videót. Önmagában nem lenne túl izgalmas, hacsak a párbeszédnek az a része nem, hogy az „Ez az
Európai  Unióból  van?”  kérdésre  azt  válaszolta,  hogy  „Nem,  Magyarországról”.  Aztán  persze
folytatta,  hogy  de  persze  az  EU-ból  is,  de  elsősorban  Magyarországról,  de  akkor  már  Dolan
bíboros úgy kacagott, nevetett, bruhaházott, hogy a gyóntatószék adta a másikat.

Hogy miért érdekes mégis ez a videó? Azért, mert Tim Dolan bő tíz évvel ezelőtt  egy amerikai
egyházi pedofil botrány egyik szereplője volt. Dolan ugyanis mielőtt a New York-i főegyházmegye
érseke  lett  volna,  annak  a  Milwaukee-i  egyházmegyének  volt  a  vezetője,  ahol  gyermekek
molesztálásával vádoltak több papot is – nekik aztán az egyház fejenként 20 000 dollár „lelépési
pénzt” fizetett.

„Régi egyházmegyéje, a Milwaukee-i érsekség megerősítette, hogy vezetése alatt az egyház 20 ezer
dolláros egyéni összegeket fizetett  gyermekek molesztálásával  vádolt  papoknak” – írja ebben a
2012-es cikkben az ABC News. Azt is megerősítették, hogy az egyház azért fizetett a pedofíliával
megvádolt papoknak, hogy önként kilépjenek az egyházból. Az egyházmegye végül csődbe ment,
miután csaknem hatszáz áldozat jelentkezett azzal, hogy papok abuzálták őket. Dolan akkor nem
kommentálta az ügyet.”



 

Kérdezem Önt:

Miért  gondolta  fontosnak,  hogy  hivatalos  útján  -  melyet  az  adófizetők  állnak,  akik  nem
megosztottak  pedofília  ügyben,  hanem visszataszítónak  tartják  azt  -  találkozzon  egy  amerikai
egyházi pedofilbotrány egyik szereplőjével?
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